



## Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации возглавил Дмитрий Кожухарик



Исполняющим обязанности ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации назначен почетный сотрудник ведомства, кандидат юридических наук, доцент Дмитрий Николаевич Кожухарик.

Дмитрий Николаевич родился в 1972 году в Волгоградской области, в 1998 году с отличием окончил прокурорско-следственный факультет Военного университета.

Свою служебную деятельность начал следователем военной прокуратуры Северо-Западного пограничного округа Федеральной пограничной службы, группы Пограничных войск России в Республике Таджикистан, после чего решил посвятить себя науке.

С 2000 по 2010 годы работал преподавателем кафедр уголовного процесса и уголовного права



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Военного университета, а затем перешел на службу в Следственный комитет Российской Федерации.

В системе образовательных учреждений СК России Дмитрий Кожухарик работал в должностях доцентов кафедр уголовного права Института повышения квалификации Следственного комитета и уголовного права и криминологии Академии Следственного комитета, деканов факультетов подготовки научных и научно-педагогических кадров Академии Следственного комитета и подготовки научно-педагогических кадров Московской академии Следственного комитета.

Дмитрий Николаевич ведет активную педагогическую работу, является автором и соавтором более 50 научных трудов и публикаций, отмечен наградами ведомства.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1466949>